

Το πρόγραμμα της τετραήμερης εκδρομής στην Κωνσταντινούπολη έχει ως εξής:

Πέμπτη 4/4/2024: Συγκέντρωση στο σχολείο στις 6.30 και αναχώρηση. Έλεγχος στα ελληνοτουρκικά σύνορα και στάση στα Αφορολόγητα. Είσοδος στην Τουρκία. Άφιξη στην Κωνσταντινούπολη κατά τη 1.00μμ. Επίσκεψη στην αγορά ΚαπαλίΤαρσί, ελεύθερος χρόνος για αγορές και φαγητό. Αργά το μεσημέρι τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Βραδινή ποδαράτη περιήγηση στην πόλη στον πεζόδρομο του Πέραν (Ιστικλάλ- Μπέογλου), στη γέφυρα Γαλατά και στον Πύργο του Γαλατά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 10.00 και διανυκτέρευση.

Παρασκευή 5/4/2024: Πρωινό στις 9.00 και αναχώρηση για ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο (Βυζαντινός Ιππόδρομος, Οβελίσκος του Θεοδοσίου, Στήλη Κωνσταντίνου, Κρήνη του Γουλιέλμου, Χάλκινος τρίποδας των Δελφών, Μπλε Τζαμί, Βασιλικό Υδραγωγείο, Αγία Σοφία). Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος στην πλατεία Ταξίμ για φαγητό. Στις 16.00 επίσκεψη στην περιοχή του Φαναρίου, στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και στον Ιερό Ναό του Αγ. Γεωργίου, όπου παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη θα παρακολουθήσουμε την Ακολουθία των Γ' Χαιρετισμών. Βραδινή περιήγηση στην πόλη. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 10.00 και διανυκτέρευση.

Σάββατο 6/4/2024: Πρωινό στις 8.00 και αναχώρηση για το 1ο Μαθητικό Περιβαλλοντικό Συνέδριο του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης «Κωνσταντινούπολη- Θεσσαλονίκη, Μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης» (8.30- 15.30μμ.) στο Ζράφειο Λύκειο. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ξεκούραση. Περιήγηση στην πλατεία Ταξίμ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 10.00 και διανυκτέρευση.

Κυριακή 7/4/2024: Πρωινό στις 9.00 και αναχώρηση από το ξενοδοχείο. Περιήγηση στα Χερσαία τείχη μέχρι την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής, επίσκεψη στο Αγίασμα και στους τάφους των Πατριαρχών. Επίσκεψη στο εμπορικό κέντρο Istanbulforum και χρόνος για ψώνια, φαγητό και επίσκεψη στο Ενυδρείο. Αναχώρηση στις 17.00 για επιστροφή με ενδιάμεση στάση για καφέ και ξεκούραση. Άφιξη στις 21.00 στην Αλεξανδρούπολη στον χώρο του σχολείου και παραλαβή των μαθητών από τους γονείς τους.